Mpoaaxka
2-K.KBapTupa, 42 M?, 5/5 aT.
JoHeLuK,

yn. OkTa6psa

« P 3700 000



MpopaeTca 2 - x KOMHaTHaa KBapTuMpa, yn. OKTabpa

OnwucaHune

B ByoeHHOBCKOM panoHe. Ha 5 - M aTaxke 5 - Tn
3TaXKHOro goma.

XapaKTepUCTUKN

KonmnyecTtBo KOMHAT - 2 KOMHaTbI.

O6wasa nnowanb, 42,9 KB. M.

KyxH4, 6,2 KB. M.

He yrnoBas, KpblLla He TeyerT.

CoBMelLLeHHbIM c/y. OkHa M, Kak U 6anKOHHbIN
O6noK.

B cmanbHOM KOMHaTe nMeeTcsa 6osblias KnagoBagq.
YcTaHOBeHa HOBag rasoBas KO/IoHKa. B kopunaope
YCTaHOBMNEH Nprbop yUYETa 2/1eKTPOIHEPTUN U
annapaTbl 3aLWMThbl.

LOKYMeHTbl rOTOBbI.

[NpopaeTcya nog NMoTekKy.

LleHa HanUUYHbIMK - 3,5 MITH. pybnewn.
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KonmnyectBO KOMHaT: 2 O6uwaga nnowanb: 42 M2

Mnowanb KyxXHU: 6 M? JTaxk: 5

OTaxken B gome: 5




